m l. 40 gram su, 10 gram yemek tuzu,
ll. 150 gram su, 50 gram yemek tuzu ,
lll. 4 gram su 1 gram yemek tuzu
Yukarida Ug ayr ¢ozeltideki ¢oziicl ve ¢ozlinen miktarlan ve-
rilmistir,
Buna gore, ¢oziinen madde miktarinin gozelti miktarlarina
gore siralamasi hangi se¢cenekte dogru olarak verilmistir?

A=<l BYll<1=1Nl Cym<li<i
D)M<I<I Eyl<ll<Il

P Kiitlece % 20 lik 500 g tuz gozeltisini kiitlece % 5 lik yap-
mak igin gozeltiye eklenmesi gereken su kag gramdir?

A) 500 B) 750 C) 800
D) 1000 E) 1500
Kitlece Ktlece
% 40 % 60

Yukaridaki kaplarda kitlece % 40 ve % 60 oraninda seker ¢o-
zeltileri vardir. Her iki kapta da ¢6zinmls seker miktarlari ayni
olup cozeltiler karigtiriliyor.

Buna gore, son durumda ¢ozelti kiitlece % kaglik olur?

A) 44 B) 46 C) 48
D) 50 E) 52

W % 10 luk 120 gram seker gézeltisini kiitlece % 25 Iik hale
getirmek i¢in kag gram su buharlagtinimahdir?

A) 36 B) 48 C) 60
D) 72 E) 80

[ Kiitlece % 40 lik 200 gram KNO; sulu gézeltisine, kiitlece % 20
lik 200 gram KNOj sulu ¢ozeltisi eklendikten sonra karisima
aynl sicaklikta 100 gram daha saf su ekleniyor.

Buna gdre son durumda g¢ozelti kiitlece % kachk olur?



A) 22 B) 24 C) 25
D) 28 E) 30

E % 20 lik ve % 40 lik yemek tuzu gozeltileri karigtirilirsa, ka=
risim gozelti igin verilen kiitlece % miktar agsagidakilerden

hangisi glamaz?

A) 21 B) 25 C) 28
D) 38 E) 40
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)D, 5)B, 6)E,



